31,18m?

BYT B2.1.NP

_ I L

L T T B

BYT B1.INP — 2+KK — A=97.68m’
Byt 91.51Tm?, Komora 6.17m?
Kéje k bytu B1.1 — 2.35m?

Zahrada k bytu B1.1 — 211.20m?
Parkovaci stani P1 — 2.5x5.0m

T -

BYT B2.INP — 14+KK — A=70.43m?
Byt 55.11m?, Komora 4,43m? Terasa 10.89m?
Kéje k bytu B2.1 — 2.08m’
Zaohrada k bytu B2.1 — 54.72m?

Parkovaci stani P4 — 2.

5x5.0m

BYT B3.INP — 2+KK — A=97.68m’
Byt 91.51m? Komora 6.17m?
Kéje k bytu B3.1 — 2.35m?

Zahrada k bytu B3.1 — 356.70m?

Parkovaci stani P7 — 2.5x5.0m



